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КАЗКА ПРО МАЛЕНЬКОГО ХЛОПЧИКА У ВЕЛИКОМУ СВІТІ 

Сірман Вікторія, здобувач ОС «бакалавр» 

спеціальності 012 «Дошкільна освіта. Психологія», 3 курс, РДГУ 

Науковий керівник : Безлюдна В.І, канд. пед.наук, професор 

 

Одного разу в маленькому селі жив хлопчик на 
ім’я Андрійко.  Він був невеличким на зріст і 
сором’язливим, але завжди мріяв про великі пригоди у 
великому світі. 
Одного дня Андрійко вирішив вирушити у подорож до 
великого світу. 

 

Перша його зустріч дорогою до великого світу була з лісовим котом.  Він був 
великий, мав сіре хутро та полюбляв дерева. Доки Андрійко йшов лісом з лісовим котом до 
своєї мрії, він дізнався багато цікавого від кота. А кіт, у свою чергу, навчив його вірити у 
свої сили, навіть якщо ти малий серед величезного світу. Подолавши трохи шляху лісом, кіт 
сказав до Андрійка, що не може йти далі з ним, тому що його дім – це ліс. Запам’ятавши 
слова лісового кота , Андрійко рушив далі.  

Пройшовши ще достатньо велику 
відстань свого шляху до великого світу, 
Андрійко знову зустрів лісового звіра – 

мудрого ведмедя. Поговоривши з ним 
деякий час, Андрійко розповів куди прямує 
та з якою метою. Вислухав його ведмідь та 
показав хлопчику шлях далі. За час 
спілкування ведмідь навчив Андрійка 
терпінню і розумінню, що дорога до 
великого успіху може бути довгою і не 
завжди простою. Знову, запам’ятавши слова 
ведмедя, Андрійко рушив далі.  

 

З кожним кроком хлопчик набував все нові і нові навички і 
ставав все впевненішим. Згодом він вийшов на зелену галявину і 
наступним, кого він зустрі, була – лелека. Почувши захоплюючу 
розповіть Андрійка, та те, куди він прямує, вона навчила його бачити 
красу у кожному моменті і віри в те, що у світі завжди є місце для 
радості. 

Так Андрійко, пройшов усі випробування великого світу, 
зміцнював свої розум та душу. Повертаючись додому, він розумів, що 
там, де він був і зараз є – це і є той великий світ, який він хотів 
побачити. І що навіть маленькі хлопчики можуть досягти величі, коли 
вірять у себе та вирушають у світ з відкритим серцем.  
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